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CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ 

Praça São Vicente, 31, Centro – Saloá/PE. 

      
RELATÓRIO DE ATIVIDADE PARLAMENTAR 

 

 

AGOSTO/2024 

 

2º PERÍODO LEGISLATIVO 

 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 DE AGOSTO DE 2024 

 

ATIVIDADE DESENVOLVIDA 

 

- Apreciação por discussão e julgamento em sessão dos pareceres prévios emitidos 

pelo Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco nos Processos TC 15100172-8 

(2014); TC 18100787-3 (2017); TC 19100317-7 (2018) e TC 20100464-1 (2019), em 

sede de rejulgamento decorrente das decisões judiciais nos 0000325-97.2024.8.17.3230 

e 0000473-11.2024.8.17.3230. 
 

 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE AGOSTO DE 2024 

 

ATIVIDADE DESENVOLVIDA 

 

- Moção de Pesar nº 003/2024, de autoria da Vereadora Lucineide de Oliveira Soares, 

pelo falecimento do jovem Raí Gian dos Santos Dantas. 
 

 

- Moção de Pesar nº 004/2024, de autoria da Vereadora Vilma Lúcia Ferreira de Barros, 

pelo falecimento do Sr. Francisco de Assis Ferreira da Costa. 
 

 

- Moção de Pesar nº 005/2024, de autoria da Câmara Municipal de Saloá, pelo 

falecimento do Sr. Antônio Basilio Filho. 
 

 

 

PRESIDENTA       MARIA ADRIANA FLORENTINO MACIEL ALVES 

 

- Requerimento nº 025/2024, de autoria da Presidenta Maria Adriana Florentino Maciel 

Alves, o qual reitera o pedido formulado por intermédio do Requerimento Nº 009/2024, 

datado em 18/04/2024, solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito 

deste município, a instalação de lâmpadas de led, com uma maior capacidade de 

iluminação, na Rua Roldão Tenório Cavalcante, neste Município de Saloá-PE. 

 

JUSTIFICATIVA: Conferindo recentemente, as matérias que neste exercício, de minha 

autoria, são enviadas ao Poder Executivo Municipal, tenho, entretanto, a honra de 

verbalizar para Vossas Excelências, que tendo em vista, um parâmetro de possibilidades, 
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tem sido a maioria delas, atendidas, isto porém, não é um privilégio desta que vos fala, é 

apenas uma dinâmica de inovação que vem se fortalecendo gradativamente na gestão 

pública atual, vale ressaltar, que todos os pleitos desta Casa, são consequentemente, 

direcionados para o bem comum e o alcance mais pleno da cidadania. No entanto, 

algumas das quais ainda não foram atendidas, precisando estas, serem reiteradas, tal 

como o faço nesta oportunidade, onde venho solicitar o apoio legislativo dos Senhores 

Pares, no sentido de reiterar mais uma vez, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Rivaldo Alves 

de Souza Júnior, o requerimento Nº 044/2023, datado em 03/08/2023, de minha autoria, 

o qual já foi reiterado através do requerimento Nº 009/2024 datado em 18/04/2024, e 

agora o faço novamente. A referida proposição, continua, portanto, em regime de 

urgência, cujo conteúdo trata da instalação de novas lâmpadas de led, que proporcionam 

uma maior qualidade visual, ao porte da referida via pública, a Rua Roldão Tenório 

Cavalcante, no sentido de a mesma viabilizar a sensação de segurança e bem estar para 

todos. Espero, portanto, que a presente solicitação ocupe a lista de prioridades da gestão 

Rivaldo Júnior, ainda agora neste semestre, para que assim, possa atender com a devida 

urgência, este meu apelo, tão fundamental e viável para Saloá, cidade esta, que se 

propõe, apesar dos desafios à inovação urbanística. Agradeço, por fim, aos Senhores 

Pares, pela atenção legislativa ao exposto. 

 
 

DO PODER EXECUIVO MUNICIPAL 

- Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO 2025, de autoria do Poder Executivo 

Municipal de Saloá. 

 

 

5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE AGOSTO DE 2024 

 

ATIVIDADE DESENVOLVIDA 

 

VEREADOR          JOSÉ AILTON CARLOS 

 

- Requerimento nº 026/2024, de autoria do Sr. Vereador José Ailton Carlos, solicitando ao 

Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste município, a construção de um abrigo 

de ponto de ônibus, na área do campo sujo, na lateral do Portal, que dá acesso a entrada da 

Cidade, neste Município de Saloá-PE. 

 

JUSTIFICATIVA: Venho pelo presente, solicitar a construção de um abrigo de ponto de 

ônibus, na lateral do Portal, que dá acesso a entrada da Cidade, na localidade do campo sujo, 

visando atender a segurança dos passageiros, pois, sabemos da importância desses abrigos para 

que as pessoas possam se proteger, seja no período quente ou chuvoso, se faz necessário, 

principalmente, para aquelas pessoas que precisam de um local para descansar e esperar por um 

longo período de tempo. Todavia, esta solicitação, busca criar uma infraestrutura, para atender a 

população que usam dos transportes coletivos, e que precisam de um lugar apropriado e que 

possua segurança para aguardar por suas viagens. Portanto, sabemos que é direito do povo 

Saloaense, poder contar com a adequada infraestrutura Municipal, e que estas possam atender as 

necessidades dos munícipes. Assim, havendo justificado a presente matéria, conto com o apoio 

legislativo dos nobres pares. 
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- Requerimento nº 027/2024, de autoria do Sr. Vereador José Ailton Carlos, solicitando ao 

Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste município, o fornecimento mensal de 

cesta básica, para funcionários contratados e concursados, que recebam até um salário mínimo, 

neste Município de Saloá-PE. 

 

JUSTIFICATIVA: Nesta oportunidade, venho requerer ao Governo Municipal que veja, a 

possibilidade de fornecer mensalmente, cesta básica aos servidores do quadro contratado e 

concursado, que recebam até um salário mínimo. Deste modo, os servidores do nosso 

município, que colaboram para o bom funcionamento dos mais variados setores deste 

município, sendo estes colaboradores, dignos de todo reconhecimento e auxílio, por parte do 

Poder Público, uma vez que, é indispensável, a implementação dessas ações voltadas à 

segurança alimentar. Vale salientar, que é fundamental, que o Poder Executivo Municipal, adote 

medidas cabíveis para sanar esta lacuna em questão, e assim, possa promover a saúde, a 

satisfação e a produtividade no âmbito de trabalho dos nossos servidores. 

 

 

 

DO PODER EXECUIVO MUNICIPAL 

- Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO 2025, de autoria do Poder 

Executivo Municipal de Saloá. 
 

  

 

6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE AGOSTO DE 2024 

 

ATIVIDADE DESENVOLVIDA 

 

      VEREADOR      JOVACILDO JOSÉ DA SILVA  

 

Requerimento nº 028/2024, de autoria do Sr. Vereador Jovacildo José da Silva, solicitando ao 

Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste município, a construção de uma Ponte 

do Tipo Passagem Molhada no Sítio Barbosa, neste Município de Saloá-PE. 

 

JUSTIFICATIVA: A Ponte Tipo Passagem Molhada, é uma construção que permite a 

passagem da água através de tubulações, possibilitando, assim, a passagem das pessoas e 

dos veículos motorizados, durante as chuvas intensas. Pois, neste período chuvoso, se 

torna inacessível a passagem e circulação das pessoas, comprometendo a locomoção dos 

moradores. Dentro desse contexto, se faz necessário tal construção para que as pessoas 

tenham mobilidade de chegar aos lugares necessários para a vida, como o trabalho, 

escola, comércio e hospital. Entretanto, a necessidade dessa construção visa beneficiar a 

comunidade local, por meio do acesso seguro, além de facilitar a locomoção, e assim, 

permitir um tráfego livre mesmo com a chegada da chuva. Por fim, solicito o apoio dos 

nobres Pares desta Casa Legislativa, para aprovação deste Requerimento, cujo objetivo é 

proporcionar melhorias para a nossa população. 
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Requerimento nº 029/2024, de autoria do Sr. Vereador Jovacildo José da Silva, 

solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste município, a 

construção de uma Ponte do Tipo Passagem Molhada no Sítio Umbuzeiro, neste 

Município de Saloá-PE. 

 

JUSTIFICATIVA: Venho através do presente, solicitar a construção de uma Ponte 

Tipo Passagem Molhada, no Sítio Umbuzeiro, devido a necessidade, de oferecer 

segurança aos moradores da localidade acima citada, pois, no período chuvoso, por conta 

do volume de água, causa um represamento, e, assim, dificultando, o acesso as 

residências. Diante do exposto, requeiro, ao Poder Executivo Municipal, que possibilite, 

a execução desta obra, que é tão importante e essencial, para os moradores que residem 

na referida localidade. Por este motivo, conto com o apoio dos Nobres Parlamentares, no 

sentido de aprovarem a referida matéria. 

  

Requerimento nº 030/2024, de autoria do Sr. Vereador Jovacildo José da Silva, 

solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste município, a 

Encanação e o Abastecimento de Água no Sítio Umbuzeiro, neste Município de Saloá-

PE. 

 

JUSTIFICATIVA: O saneamento básico que compreende os serviços de abastecimento 

de água, impacta diretamente na vida das pessoas que residem no Sítio Umbuzeiro, 

assim, o sistema de abastecimento de água, consiste no conjunto de serviços que tem por 

finalidade levar água para o uso doméstico dessa localidade. A água, tratada, se faz 

necessário, para atender todas as pessoas, que moram na citada localidade, sendo, um 

direito à vida inviolável e inerente ao ser humano, como também, o princípio da 

dignidade da pessoa humana, que engloba diversas dimensões, como o acesso aos 

direitos básicos como a água. Dessa maneira, atribuir ao Poder Público, o dever de 

garantir, o que é essencial para a qualidade de vida das pessoas, sendo assim, o 

fornecimento de água, é de suma importância para uma gestão participativa e eficiente. 

Assim, solicito ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Rivaldo Júnior, o atendimento a esta 

solicitação, para esta comunidade possua melhores condições de vida, oferecendo aquilo 

que é básico e de direito. 
 

 

DO PODER EXECUIVO MUNICIPAL 

  

Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final; Comissão de 

Finanças e Orçamento, acerca do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO 

2025, de autoria do Poder Executivo Municipal de Saloá. 
 

7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE AGOSTO DE 2024 

 

NÃO HOUVE ATIVIDADE DESENVOLVIDA 
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